

練家政組會員縫紉技術，特自九月八日起在該鄉農會三樓會議廳舉辦長期縫紉講習班一班，學員三十人，聘請許素曰小姐擔任講師，在老師熱誠指導下，全體會員均虛心學習，預期定有很好的成果。（景森）

高雄縣岡山鎮農會四健會所舉辦的「機車修護技能訓練班」，於上（十）月十六日下午二時在該鎮農會三樓舉行開訓典禮，出席學員三十人。

機車修護訓練

岡山開訓典禮

強主持，省農林廳、省農會、縣農會均派員列席指導，聘請張角為講師，管理員由四健會張指導員擔任。

該訓練班自上（十）月七日起，晚上七時至十時在岡山新復興機車行開始訓練，訓練期間共三個月，預定明年二月中旬即進行辦理第二期訓練。（黃同寮）

楠梓鑑別比賽

許雪珍得第一

高雄市楠梓區農會為訓練四健會員對農作物品質優劣的辨別能力，及學習有關農業的新知識，特於上（十）月八日在楠梓國民學校舉辦鑑別比賽，成績經評審結果：

訓練縫紉技術 大內開講習班

臺南縣大內鄉四健會為訓

一等許雪珍，二等陳美英



大內鄉縫紉講習（景森）

典禮由農會代總幹事劉身

楠梓鑑別比賽情形（正大）



阮草根大使由翻譯人員鄭欽震先生陪同進入會場，她穿着越南傳統服飾，使人有樸素清爽之感。

三日晚上在熱烈掌聲中，

訪問實習，特於上（十）月三

日在鎮公所舉行同樂晚會，以

示歡迎。

迎越南草根大使阮氏惠的蒞

阮草根大使由翻譯人員鄭欽震

先生陪同進入會場，她穿着越

南傳統服飾，使人有樸素清爽

之感。

晚會在指導員安排及會員

熱心努力協助下，一切都顯得

熱鬧非凡，康樂節目精彩豐富

，有合唱、笑話、舞蹈、及團

體遊戲等。

會中阮草根大使，並操稍

生硬的中國語唱出「當我們同

在一起」及越南當地民謡，更

增加會場的愉快熱鬧氣氛。

（沈明哲）

因本身職務很忙，分身乏術，故義指一職，改由剛退役的前

新益君當選，預期該會會務定

任主席郭義毅先生接任。

並推選新主席，由會員陳

會，由於前任義指郭進科先生

因本身職務很忙，分身乏術，故義指一職，改由剛退役的前

一年容易又秋風，隨着時光的流逝，轉眼
又逢收割時節，一片金黃成熟稻田，在蕭蕭
的西風吹拂中，搖搖欲倒，怎不叫我感慨萬千
呢？

回首不久，烈日當空，一片無垠的田野，農友們辛勤的工作，牛車在田裏為農友們犁田，耕耘機隆隆之聲，響徹雲霄，而後，「天蒼蒼，水茫茫，各地農友插秧忙。」

一片片嫩綠的秧秧，隨著陣陣輕風，像那波紋，像那風浪，不停地翻滾，農友們揮汗為稻秧除草、施肥、灌溉、噴洒農藥、防止病蟲害，如今，已是收割時期，怎不叫大家歡欣鼓舞？喜樂融融！

秋晨，風好大，好大，農友們忍受寒涼，很早就挺著不十分明亮的燈光，帶着各種收穫用具到田野上割稻。村莊上炊煙裊裊，在西風吹拂中，飄向渺茫的天空，曙光漸明，鷄啼逐漸消失。今天，又是一個可愛的假期，小朋友试圖到田裏檢拾稻穗，吆喝那些可惡的麻雀，養鴨人家，把鴨羣趕到田野，檢拾那些遺落的穀粒，一片寧靜的田野，頓時笑聲四起，一片歡樂無窮地洋溢着，脫谷機轆轤之聲不絕於耳。

秋收感懷

嘉義大林鎮江好樁

滿倉，迎接新年換新裝；一年農事了，飽暖喜洋洋。一遍又一遍，那麼動聽，那麼感人，直至午夜，方始恢復村莊的寧靜。

黑夜漸盡，農友們將又邁向田野，辛勤地收割，準備過一個快樂的冬天。

* 大生二十二 美國三磅原裝



◎明說書函索即寄

售出有均行藥農地各省全

理代總滙台
司公限有易貿象青
室一一七號四四一段一街口漢市北台
七七一六三；話電

美賓州費城羅門哈斯公司登記商標

鍛鍊身心健 板橋單車遠征

今宵
今夜，
我又徘徊於這撩人起思的湖畔，
暗藍的晴空星星眨着眼睛，
披着金紅羽衣的月兒，
映照蒼鬱的湖面，紅光微暉，
依偎橋欄杆，
傾聽離愁奏出夜鶯曲，
繚緲的旋律和節奏，
是如此誘惑人心弦，
唧唧的蟲聲撒我以薄薄，
覆我以茫茫，
使我不覺重踩往事的網裏，
那抹不去的記憶，
揮不掉的影子又踐踏心靈，
於這月明的夜裏，
滿心虔誠的祝福，該寄往何處？
願
願清風吹滅了我的傷痕，
願明月照亮了我的記憶，
願往事燃起了我復仇的大火，
願冬夢變成了我的寄語，
將遊子虔誠的祝福，
獻給偉大的慈母，
告訴她：苦難的歲月已消逝，
勝利幸福就在眼前。

卷之三